6 | 5

N

[ 4 S [ Z

FESTING F1: FESTING OTVEGGJAEININGA VID STEYFTA UNDIRSTODU.
SJUA STADSETNINGU A TEIKNINGUM AF VEGGEININGUM.

GATAPLATA 100x240x2.0 FEST MED 12 stk BMF—SKRUFUM
M5x50 [ VEGGEININGU. FESTING | STEYPTA UNDIRSTORU

MED STEYPUSKROFUM 3 stk SKR7560 M7.5x60 mm

ALADIN STRIPE GUMMIBORDI 5x35 mm

FESTUR UNDIR VEGGEININGU
FESTING A FOTREIM 45x95 MED

-----

MORBOLTUM M12x140 mm c/c < 500 mm

FJARLEGD FRA ENDA/GATI > 100 mm

A TJORUPAPP} FESTUR UNDIR FOTREIM
ﬂ(—ﬁ/ AFRETTING UNDIR FOTREIM MED
50 PANSTEYPU UM 10 mm
_/

MINNSTA FJARLEGD FRA VEGGBRUN STEYPA/TIMBUR

FESTING F1 1:10

FESTING F2: FESTING INNVEGGJAEININGA VID FOTREIM SJA STAD-
SETNINGU A TEIKNINGUM AF VEGGEININGUM. VEGGEINING ER FEST
MED 2 stk SKROFUM VGZ M7x140 | PORUM ¢/c¢ 50 mm.

SJUA SERMYND SNID OG GRUNNMYND HER AD NEDAN.

FJARLEGD

FESTING A FOTREIM 45x95 mm MED
MORBOLTUM M12x140 mm c/c <500 mm

TJORUPAPPI FESTUR UNDIR FOTREIM
AFRETTING UNDIR FOTREIM MED
PANSTEYPU UM 10 mm

FRA ENDA/GATI > 100 mm

| [golgol [éi}[é{)l
=

FESTING F2 1:10

FESTING F3: SAMSETNING VEGGEININGA MED FJODUR 25x110 mm.
SKROFUR HBS M6x80 c/c 250 mm FYRIR VEGGRYKKT 100 mm.
SKROFUR HSB M6x140 c/c 250 FYRIR VEGGBYKKT 200 mm.

FESTING F4: FESTING VEGGEININGA A UTHORNUM,
INNHORNUM OG ODRUM LODRETTUM TENGINGUM
VEGGEININGA MED SKROFUM HBS M8x200 ¢/c 300 mm.

Vi

: +— GTVEGGJAEINING 100 mm

— A SAMSKEYTI INNAN OG UTAN A

|
|
Fl B |
|

i UTVEGGJAEININGUM SKAL SETJA

YFIR SAMSKEYT! AD UTAN OG INNAN
A OTVEGGUAEININGUM SKAL SETJA
FLEXI BAND €0 mm

AR

FLEXI BAND 60 mm \

!

! AY

| N

H AN
! AY
i

|

3 FEAY

!
1
{
i
1
l

i
-i— OTVEGGJAEINING 200 mm VEGGEINING 100 mm

FESTING F3 1:10 FESTING F4 1:10

g ot

B ggingarful!irdfrm i Ha ‘
gh. Sigurdur Steina? Jongsor

ambykkt bann
0 2 MAY 209

NR. DAGS.

BREYTING

FESTING F5: FESTING UTVEGGJAEININGA VIP STEYPTA
PLOTU MED WRB170 VINKLI FESTING [ VEGGEININGU
12 stk LBS M5x5M mm OG | STEYPTA PLOTU
2 stk MORBOLTAR M12x100 [ HVERN VINKIL.

—— UTVEGGJAEINING 200 mm

FESTING A FOTREIM 45x195 mm MED
MORBOLTUM M12x140 mm c/c <500 mm

—

1

—— FJARLEGD FRA ENDA/GATI > 100 mm
—-— FESTING F1

—— TJORUPAPP| FESTUR UNDIR FOTREIM

AFRETTING UNDIR FOTREIM MED
PANSTEYPU UM 10 mm

FESTING F5 1:10

FESTING F6: FESTING PAKEININGA VID GTVEGGI.

ASETA 45x45 mm ER FEST INNAN A VEGG MED SKROFUM
HBS M6x100 ¢/c 150 mm. SKROFAD INN [ HLID/ENDA
PAKEININGA MED HSB M8x200 c¢/c¢ 250 mm OG SKRUFAD
NEDANFRA [ GEGNUM PAKEININGAR MED VGZ M7x220 c/c 200

TIT
PAKEINING 140 mm

- AT

UTVEGGJAEINING 100/200 mm

HSB M8x200 c/c¢ 250 mm
FYRIR VEGGPYKKT 100 mm

L
VGZ M7x220 ¢/c 200

FESTING F6 1:10

HSB M8x300 ¢/¢ 250 mm
FYRIR VEGGPYKKT 20C mm

ASETA 45x45 mm FEST MED
HSB M6x100 ¢/¢ 150 mm

FESTING F7: FESTING GOLFEININGA VID OTVEGGI

MED SKROFUM HBS M8x200 c/c 250 mm SKROFAD

UTANFRA GEGNUM OTVEGGJA— OG INNVEGGJAEININGAR 0G
NEDANFRA | GEGNUM GOLFEININGAR MED VGZ M7x220 c/c 250

GOLFEINING 120 mm

FESTING F8: FESTING SVALA- OG GOLFEININGA VID OTVEGGI.
ASETA 45x45 mm ER FEST INNAN A VEGG MED SKROFUM

HBS M6x100 c/c 150 mm. SKROUFAD INN [ HUD/ENDA SVALA—
0G GOLFEININGA MED HSB M8x200 c/c 250 mm OG SKROFAD
NEDAN FRA | GEGNUM GOLFEININGAR MED VGZ M7x220 c/c 200

T
SVALA— 0OG GOLFEINING

‘-l\i o ﬁ e

OTVEGGJAEINING 100/200 mm

HSB M8x200 c/c 250 mm
FYRIR VEGGPYKKT 100 mm
HSB M8x300 c/c 250 mm

— ATH: FESTA SKAL GOLFEININGAR
—i— ADUR EN SKYGGNI YFIR ANDYRI — FYRIR VEGGPYKKT 200 mm

i ER SETT UPP i

Ef
VGZ M7x220 c/c 200 ASETA 45x45 mm FEST MED

HSB M6x100 ¢/c 150 mm

FESTING F7 1:10 FESTING F8 1:10

SKYRINGAR

FESTING F10: FESTING VEGGEININGA A OTHORNUM,
INNHORNUM OG ODRUM LODRETTUM TENGINGUM
VEGGEININGA MED SKROFUM HBS MBx300 c¢/c 300 mm.

=r— VEGGEINING 200 mm

1
1

—]

\ !

A SAMSKEYT! INNAN OG UTAN A
GTVEGGJAEININGUM SKAL SETJA
FLEXI BAND 60 mm

- B— VEGGEINING 100 mm

FESTING F10 1:10

FESTING Fi1: FESTING LIMTRESOLU VID VEGGEININGU

{ HURDAROPI MED BOLTUM

9 stk | HYORA HURDARSOLU SJUA VEGG OW4

KOS M12x200 mm

=— VEGGEINING 100 mm

NIES

FESTING F11 1:10

LIMTRESOLA 100x120 mm

FESTING F13: SAMSETNING PAKEININGA MED LISTA

25x110 mm. SKROFUR HBS 2xM6x80 c/c 250 mm. FESTING F15: FESTING GOLF~ OG SVALAEININGA

VID OTVEGGJA— OG INNVEGGJAEININGAR OG LIMTREBITA

MED SKROFUM HBS M8x220 c/c 250 mm.
OFAN A SAMSKEYT! SKAL SETUA 2xFLEXI BAND 60 mm
UNDIR SAMSETNINGARLISTA SKAL SETJA PU~FRAUD

/ ; [

|
; CE=L] ! =— GOLF— OG SVALAEINING 120 mm
! [ |
i : : ) i
i ] a \
PAKPLOTUEINING A SAMSKEYT) INNAN OG UTAN A
PYKKT 140 mm OTVEGGJAEININGUM SKAL SETJA
FLEXI BAND 60 mm
SAMSETNING A SVALA— 0G GOLFPLOTUEININGUM _L _B— VEGGEINING 100 mm

CLT 140 mm SKAL UTFERD A SAMA HATT

FESTING F13 1:10 FESTING F15 1:10

SKYRINGAR SJA TEIKN BOO1

OLL MAL A TEIKNINGU [ MILLIMETRUM
EKKI SKAL MELA UPP AF TEIKNINGU

VID UPPSETNINGU VEGGEININGA ER
HEGT AD STILLA EININGAR AF MED
byl AD SKASTIKKA MED SKRUFUM
VGZ M7x220 mm.

/ ’
ADALHONNUDUR

SVEINN {VARSSON kt. 130254-7649

= 6K/9

SEMUNDUR

EIRIKSSON™261249-2949

FESTING F14: FESTING PAKEININGA VID OTVEGGJAEININGAR,
LIMTREBITA OG INNVEGG| PAKEINING PYKKT 140 mm
SKROFA HSB MB8x240 c¢/c¢ 250 mm

FESTING F16: FESTING A PAKSKYGGNI VID OTVEGG.

ASETA 45x45 mm ER FEST UTAN A VEGG MED
SKROFUM HBS M6x100 c/c 150 mm.
SKROFAD NEDANFRA [ GEGNUM PAKSKYGGNI
MED VGZ M7x220 ¢/c¢ 250

FESTING F17: FESTING KANTBITA VID PAKSKYGGNI

MED SKROFUM HBS M8x200 c/c 300 mm

SKROFUR SKAL VIXLLEGGJA | HED

0G MED WBROS0 VINKLUM c/c 600 mm

FESTING SKROFUR LBS M5X50 2x6 stk | HVERN VINKIL

OSEYRARBRAUT 27 B

220 HAFNARFJORDUR

A

KLOPP

FESTING F14
| FESIP:G F14 | \ S e KLOPP ARKITEKTAR—VERKFREDINGAR EHF
i j . — OTVEGGJAEINING 100 mm BAKSKYGGN! 100 mm KAN}BHI B1 NFI'HYL 2E, POSTHE%LF 712_;)50, kltSO gEyKJA:I[K
=~ pAKPLOTUEINING ' GOLFEINING 100/250 mm SiMI 577 2277, 699 7 — klopp@simnet.is
—1 bYKKT 140 mm //;//,/:\’/A 120 mm PAKSKYGGNI 100 mm ./ o
! | — A -
INNVEGGJAEINING l SETJA FLEXI BAND 60 —— \,P\“—‘% i = !
PYKKT 100 mm - T N [TT+H—WBR090 c/c 600
PR i L] ¢/c mm
_udLl_H x100 ¢/c 150 mm 2%6 stk | HVERN VINKIL
TEIKNING B 400 VERK  V18-504
FESTING F14 1:10 FESTING F16 1:10 FESTING F17 1:10 BREYTING YFIRFARID__SE__
7 y , , 4 '
8 | 7 6 l 5 Lesbunduudualwduduabuliusaludidululidulubsdulid =Y 3 9 l 1




